HAXYMETPO

ATDBAAELA
A =
) .l _ 8 KYPIA KAIMAKA l
P TP T 06 PR e oA P -
! — A f
! ! / T ITEAEXOL
! L¥

|
" BEPNIEMPOL (KINHTH KAIMAKA)

To moyOUETPO 1 JACTNUOUETPO EIVAL EVOL OPYOVO TTOL YPTCLUOTOLELTAL Yol TNV aKPIPESTEPT UETPNON EVOG UNKOLG.
Xpnoomoleitor 1000 Yo EMTEPIKEG KOl ECWTEPIKEG LETPNGELS OGO Kol Yo LETPNOELS fABOVG, 0NV, ALANKIOVY K.{..
O Bepviépog givan o puepn KATpoko Torofetnpévn mivm 6To ToOUETPO.

Xapr ot KAk Tov BEPVIEPOL HOG EMTPETEL TOV TPOSOIoPIoo Leyebav pe akpifeta 0,1 mm, 0,05 mm 1 kKou aKoun
0,02 mm (moAréc popég cvpPorileton ko wg 1/10, 1/20 war 1/50).

Métpnon pe moyvVUETPo
IMao vo petprioovpe e moyOUETPO TO AVOTYOLE AlYO TOPATAV® OO TO TPOG LETPNOT UNKOG Ko TOToOeTOvE TO

KOUUATL 6T0 6TafePO pappog Tov TayvpuéTpov. Enetta, mAinoidlovpe 10 Kivtod papeog 6To Koppdtt Kot dtoalovple
v . o vo aroeiyovpe to Aa0, Tpénet Ta TPog LETPNON KOUUATIO Vo ToofeTovvTal 660 yivetal Kalvtepa
avapEeso oTo GKEAT LETPTONG.
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KAlpaoka Bepvigpou

O Bepviépog etvarn pa kvt kKMpoko pe KatdAANAo aplfud vrodiopEécemy Ko YpNGILOTOLEITOL TapAAAN AN
TPOG TNV KOPLAL KAMHOKO HETPTOTG TOL KOVOVOL.

1) To 0 g Khipakog Tov Bepviépov deiyvel otny KOPLa KAIpoKe TO aKEPALO YN @io TS péTpnong.

2) v kAipoko Tov PBepviépov vdpyet pia vodiaipeon (peta&d 0 kot 10) mov cuumintel pe Kamoo
vrodiaipeon g Pacikng kAipakag i Oa Ppicketon TAnciéstepa amd OAeg Tic AAlec. H vodiaipeon avtr tov
Bepviépov amotelel Kot T0 avTioTOr)0 dEKAIKO Yn@io TG Evoaitng.

['o mapddetypo 6to oynua.:

1) 7o 0 Tov PBepviépov Ppioketor peta&y tov 2 kat tov 3 g faocikng (dpa To axképaro yneio givor 2)

2) 10 6 oV Pepviépov ovumintet pe o 8 ¢ Pacikn (apo To dekadiké yneio sivai 0,6)

Apa n évoeign tov opyavov givar (2 + 0,6 = 2,6 mm).




poaxTikdg TPpOTOG péTPnong

1. Ilpdta e&gtdlovpie TN OOKPITIKNY KAVOTNTO TOL BEPVIEPOV, dNANOT| €AV TPOKELTOL Y10, LETPNTIKO LE
dwkprrikn wkovotnta 0,1, 0,05 1 0,02 mm (woAréES popég cupPoriletar ko wg 1/10, 1/20 ko 1/50).

2. AwoBalovpe to y1MooTtd oty £VOEIEN TG axivnTng kKMpakog (kavovag).

3. Awaxpivovpe mota ypoppn amd tic dStofaduicels Tov PepviEPOv amoTeAEl TPOEKTAOT TOV YPAUUDV TOL
KOVOVA KO OTOPAIVOLLOGTE Y10 TO OEKAOTKAL.
(ITPOXOXH o611 S10KpITIKN IKOVOTNTA TOV 0PYEVOL Yol VO, ao@avBoOLE GOGTA Yo TO TOGH Kol TOLd
elval To dekadtkd ynoeio g HETpnong).
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MIKPOMETPO

IpoxTikég TPpOTOS PéTPNONG
1. Ta pkpopetpa pag mapéyovv evdeitelg axpipeiog g tédéemg tov 0,01 mm.
2. AwoBalovpe v EvoeiEn mov ivar opati 610 6Tafepd Kavdva, 6To AKPo TOV BabUoAoYNUEVOL TOUTAVOL
o€ mm.
3. X ovvéyela TpocsBEétovpie Ta dekadkd ynoeia (eKotooTtd ToL mm) Tov SPALOVIE GTOV TEPIGTPEPOUEVO
Kavova, oty gubeia mov téuvetat e Tov otafepo.

18,88 mm 0,63 mm




